[OY gononHuTenbHOro npodeccnoHanbHoOro o6pasoBaHus
LleHTp noBbiweHnsa keanudpumnkaunm cneuymnanmcrtos Creé PLUOKO n UT

[ eomeTpunyeckas
nporpeccud

BbinonHwnna ydmrtenb
MaTeMaTUKKN WwkKonbl N2307
HukynmnHa A.C.



Cohopmynupyume ornpedesieHue
2eoMempuyecKou rnpozpeccuu

YncnoBasa nocnenoBaTesibHOCTb
(b,) Ha3bIBaeTcst reoMeTpUYECKON
nporpeccuen, ecsiv BbliNOJIHAETCS
paBeHcTtBOo b = b__..q, rae q+0,
b, #0



bn

Yinnrocmpauusg

*b1=10, g=-1
" b1=1, q=2
4 b1=-8, 4=0,5




3anuwume popmysiy N-020 YreHa u
e20 ceolcmea

b = b, .g"*
I:)n2= I:)n-l* I:)n+1
b’=b ,.b

N n-k* ~n+k



3anuwume coopmyriy 0sis 8bI4UCTIEHUS
CYMMbI N 1epebiX Y/1eHOo8

g=1 S =0b

N 1*n

q¥l S =b,.(q"-1)/(g-1)



Cobopmynupyume ornpeoerieHue
beckoHeYyHO ybbigarowieu
2eoMmempuyecKou npoapeccuu

[ eoMeTpunyeckaa nporpeccums
Ha3blBaeTcs 6ecCKoOHeYHOo
ybbiBawowen, ecnm |ql<1



[Ipumepbl IpUMeHeHUS gbopMY/ibl

0,(3)=0,3+0,03+0,003+...
b.=0,3 g=0,1

0,(25)=0,25+0,0025+0,000025...
b.=0,25 g=0,01

1,3(486)=1,3+0,0486+0,0000486+...
b,=0,0486 q=0,001




3anuwume goopMysy CyYMMbI
beckoHeYyHO ybbigarowieu
2eoMempuyeckKou npozpeccuu

S=b,/(1-q)



[Ipumepbl IpUMeHeHUS gbopMY/ibl

0,(3)=0,3/(1-0,1)=0,3/0,9=1/3

0,(25)=0,25/(1-0,01)=0,25/0,99=25/99



Cnacmbo 3a BHMMaHue

Yaaun!



